

# Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXI,  
SERIA II,  
Nr. 8177

4 PAGINI  
30 BANI

VINERI  
5 SEPTEMBRIE  
1975

Tinerii întâmpină Congresul al X-lea al U.T.C. și Conferința a X-a a U.A.S.C.R.

## ORGANIZARE DESĂVÎRȘITĂ, RĂSPUNDERE EXEMPLARĂ

imperative ale zilei pentru toți lucrătorii ogoarelor

### Stringerea, transportarea și depozitarea recoltei în flux neîntrerupt



Ritm intens la recoltatul sfeclii de zahăr

Foto: GH. CUCU

RAID-ANCHETĂ PRIVIND MODUL CUM ÎȘI ÎNDEPLINESC SARCINILE COMANDAMENTELE COMUNALE DIN JUDEȚUL DOLJ

Campația agricolă de toamnă este una dintre cele mai aglomerate din tot cursul anului. Milioane de tone produse, porumb, floarea-soarelui, sfeclă de zahăr, cartofi, legume, fructe, struguri, trubele recoltate și depozitate în timp scurt, și în același timp să fie înmănușate cerealele păioase. Pentru desfășurarea în cele mai bune condiții a acestor lucrări esențiale de ordine este organizarea perfectă, operativitate maximă. Pimele zile ale lunii septembrie, primele zile în care se poate afirma că pe ogoare s-a intrat din plin în campania de toamnă, au confirmat temeinic cu care s-au pregătit lucrătorii satelor, modul în care acționază comandamentele comunale în dirijarea forțelor umane și mecanice, seriozitatea cu care au demarat lucrările. Aceasta este tema unei anchete efectuate în județul Dolj, zonă agricolă de greutate, deoarece sint de recoltat aproape 150.000 hectare cu porumb, peste 30.000 hectare cu floarea-soarelui, 16.000 hectare cu sfeclă de zahăr, de semănat peste 100.000 hectare cereale păioase.

Situația operativă la mijlocul acestei săptămâni indică o recoltare la recoltat de 10.840 hectare cu porumb, 9.770 hectare floarea-soarelui și 29 hectare (număr alături de comunicat la direcția agricolă după 3 zile de la declanșarea lucrării) sfeclă de zahăr. Conform recomandărilor făcute este interzisă cu deosebire depozitarea peste noapte în câmp direct pe pământ, a recoltei, care trebuie strinsă în saci, coșuri și căruțe și depozitată în ziua respectivă în hambare. Pe un tra-

străbat un drum bolovănos, bătut de tălpile buldozerelor și autotroliilor de șelă. Sint la cîteva zeci de metri de poarta deasupra cărăii, cu litere de o șchioapă, scrie: Șelă de extracție Videle, Parcul nr. 10. În spațiile gardului de sîrmă, rezervoarele de colectare, păienjenisuri de țevi și linii electrice. Poarta se deschide larg și cițva bărbai trec în goană pe lină mine. Privesc nedumerit în preajmă. 14 sonde și-au implinit plîsurile în adîncimea pămîntului și nu reușesc să și le mai scoată. Iie Cloca, șeful echipei de intervenție energetică a deconectat stația de transformare. „S-a rupt o piuliță, tace și din cauza ei 14 sonde nu mai mîscă”. „Stane, Stane — îl mai aud pe șeful echipei — grăbeste-te că nu-1 timp de pierdut”. Este ora 17 și 40 de minute, notez, băieții, Iie Cloca, Ene Stancu și Vasile Stancu sint leonardă de sudoare. Preț de un sfert de oră asist la o veritabilă demonstrație de forță. Trei bă-

bați tineri, cu busturile goale, cu spinările pline de sudoare... Și apoi dansul aplea măiestru, unic poate, un fel de ritual al muncii, în care miștile se mișcă și din stație, pericol de electrocutare. Stane! Conectează-o la rețea”. În clipele următoare 14 sonde își cutundau nevățele plîsurii în pămîntul cimpiei.



Pentru rezultatele sale în producție și pentru întregul ei comportament, uteciștia Elena Vrinceanu, de la secția de vopsitorie a întreprinderii de mașini-unelte — Bacău, este stimată de toți kolegi ei.

Foto: GHEORGHE CUCU

## SONDA 2021 PRODUCE 24 de ore într-o brigadă de intervenție

— Trebuie să ai minte aieli și nervi de oțel, rosteste ca pentru sine Virgil Negriță, șeful parcului 10, ca să te numești de intervenție. Unii poate că ar fi reparat pana asta de curent într-o oră sau chiar în două ore; lor nu le-au trebuit decît 15 minute.

Șeful parcului, ca mulți dintre sonderii de aici, nu are mai mult de 26 ani. Are însă, ca mulți dintre sonderii de aici, 5 ani în petrol, 20 de aniotimpuri în largul cimpiei.

— Săptămîna trecută, pe fiecare schimb am avut depășiri zilnice de 25—30 m.c., îmi spune drept încheiere. Asta face să ne simțim printre parculile de extracție cele mai productive din șelă.

La cîteva sute de metri de poarta parcului — un alt moment de încordare. Sonda 2021 suportă o serioasă intervenție. Doi sonderi — Gheorghe Belcici și Vasile Gherghina — și un sonder șef, Carol Martin, un bărbat între două vârste, cu fața mușcată de vîsta neliniște a cimpiei Burnasului. Giganticii trolii și-a coborît în adîncimea

PAVEL PERFIL  
(Continuare în pag. a III-a)

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe consilierul politic al președintelui Comitetului Executiv al O.E.P.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit pe Hani Hassan, consilier politic al Președintelui Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei, Yasser Arafat, care a făcut o vizită în țara noastră la invitația C.C. al P.C.R.

La întrevvedere a luat parte tovarășul Stefan Andrei, membru suplent al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Cu acest prilej, a avut loc o convorbire în care au fost abordate probleme de interes comun privind dezvoltarea relațiilor dintre P.C.R. și O.E.P., precum și unele aspecte ale situației internaționale actuale și indeosebi cu privire la instaurarea unei păci drepte și trainice în Orientul Mijlociu.

Întrevedere a s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenească.

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU au primit pe rectorul Universității din Yucatan (Mexic)

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu, au primit, joi dimineață, pe prof. dr. Alberto Rosada Canton, rectorul Universității din Yucatan (Mexic), și pe soția sa, Elisi Noemi Caseres de Rosada, care fac o vizită în țara noastră, la invitația Universității din București.

La întrevvedere au participat tovarășii Ion Ursu, președintele Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, și George Ciucu, rectorul Universității din București.

Salutîndu-i pe oaspeți, tovarășul Nicolae Ceaușescu a evocat cu multă plăcere vizita făcută recent în Mexic, întîlnirile și convorbirile cu personalități politice, cu reprezentanți ai vieții economice, științifice și culturale. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a rugat pe rectorul Universității din Yucatan să transmită din partea sa, a tovarășei Elena Ceaușescu, un salut prietenesc cadrelor didactice și studenților acestor universități, împreună cu unii de succes în activitatea lor consacrată înfloririi științei și culturii, dezvoltării economice și sociale a Mexicului.

În timpul întrevederii a fost manifestată dorința de a lărgi relațiile româno-mexicane în domeniul învățămîntului, științei și culturii, de a intensifica schimbul de delegații între universitățile din București și Yucatan, apreciindu-se că această contribuie la întărirea și dezvoltarea legăturilor de prietenie și colaborare dintre România și Mexic, la cauza păcii, progresului și înțelegerii între națiuni.

Întrevedere a decurs într-o atmosferă de căldă prietenie.

## 1 SEPTEMBRIE, ZIUA DEBUTULUI ÎN CARIERA DIDACTICĂ

## Primul examen al profesiei PREZENTAREA LA LOCURILE DE MUNCĂ

RAID ÎN JUDEȚELE GALAȚI, MUREȘ ȘI GORJ

Anul școlar 1975—1976 a început, la 1 septembrie, pentru cadrele didactice: peste 200.000 de dascăli. De fapt, de azi se află cu toții întruniri în consiliile lor tradiționale în care pun la punct jaloanele activității pentru un întreg an. Vor observa, prin- să și prezentat la post luni, 1 septembrie. În toate județele sint cîteva mii. Ar trebui să fie. Promotia 1975 a universităților, institutelor și liceelor pedagogice. Angajamentul său, în vară, la ora repartiției, a fost ferm: „Întreaga promoție la posturi!”. Deci, prezentare integrală, nici o dezertare în fața datoriei. Prima zi de profesie a consemnat și un prim răspuns la chemarea întrecerii.

Intr-adevăr, din prima zi!

La Liceul electrotehnic nr. 1 din Galați, a fost repartizată și s-a prezentat la post tinăra profesoară de fizică, Gabriela Damascan. „Din prima zi, ne spune tovarășa Ecaterina Nestoianu, directorul adjunct al liceului, după ce am prezentat-o colegilor i-am adus la cunoștință clasele la care urmează să predea. La planificarea muncii, a lecțiilor va fi ajutată zi de zi de Florica Burtea, profesoară cu grad didactic, cu multă experiență pedagogică”.

— Am și intrat în laboratorul de fizică, ne spune proaspăta absolventă Gabriela Damascan, totul e așa cum îmi închipuiam, adică foarte bine.

Si la Liceul de construcții civile putem consemna aceeași grijă deosebită din partea conducerei școlii și a organizației U.T.C. față de absolvenții repartiția aici. Cunoașterea școlii, a laboratoarelor, efectuarea primilor pași în planificarea muncii, cooptarea ca membri în consiliile metodice, sarcini precise și ajutor permanent sint tot atitea argumente în sensul unei integrări în activitatea profesională. În plus, se acordă atenția cuvenită și pentru rezolvarea operativă a cazării noilor profesori. De pildă, încă din prima zi tinărul profesor Marcel Mănea a primit repartiția pentru a locui în căminul de familii al Trustului județean de construcții, unitate economică pe lingă care funcționează liceul.

O situație specială am întîlnit la Liceul nr. 4, cu profil special de educație fizică din Galați: aici au fost repartiția 4 absolvenți, însă Gabriela Colinescu și Doina Stoinea David nu s-au prezentat încă la post. Sperăm că, încă, pe al treilea, profesor Florinel Vîcu Prazaru, nu l-am putut întîlni deoarece era plecat la Consiliul popular al municipiului pentru a încerca să și rezolve problema locuinței. În situația sa se află în Galați încă 26 de absolvenți. La Consiliul municipal Galați ni s-a spus că se fac eforturi acum pentru cazarea acestora, că problema va fi rezolvată în curînd în limita posibilităților. Înțelegerea în găsirea unor soluții, se datorește, din păcate, și Inspectoratului școlar județean care abia simbată, 30 august, a înaintat Comitetului executiv al Consiliului popular tabelul cu absolvenții repartiția în Galați și care nu au cazare asigurată. Sint de așteptat deci, și în această direcție, demersuri mai hotărîte, astfel încît tinerii să intre în activitate, să nu și izvoască vremea în căutarea gazdei. Stabilirea definitivă a tinerilor profesori în localitățile unde au fost repartiția este condiționată și de acest aspect: grija pentru condițiile lor de viață.

Județului Mureș i-au fost repartiția peste 300 de profesori, învățători, educatoare. Tinăra învățătoare Cornelia Pop, repartiția la Sinpetru de Cîmpie este una din cele 300.

Prima impresie, foarte bună, ne declară ea. Conducerea școlii

M. BORDA I. CHIRIC D. VASILESCU  
(Continuare în pag. a II-a)

## UTECIȘTII DIN COVASNA ȘI-AU ÎNDEPLINIT ANGAJAMENTUL SUPLEMENTAR LA ACȚIUNILE DE MUNCĂ PATRIOTICĂ

Organizația Județeană Covasna a U.T.C. a raportat îndeplinirea angajamentelor suplimentare la acțiunile lănașate în cîntecul Congresului al X-lea al U.T.C. și Conferinței a X-a a U.A.S.C.R.

Angajamentul inițial de 610 mii lei a fost îndeplinit încă în cîntecul zilei de 23 August, iar pînă în prezent au fost obținute realizări suplimentare de peste 50 mii lei, așa încît, față de cifra suplimentară inițială, 660 mii lei, la ora actuală realizările organizației județene Covasna a U.T.C. se cifrează în jurul a 673 mii lei.

Dintre principalele repere ale acestui îmbucurător succes se cuvine să subliniem aportul însemnat al tinerilor din unitățile industriale din județ, materializat în colectarea a 3.886 tone fier vechi și 24 tone metale neferoase. În această acțiune s-au evidențiat organizațiile U.T.C. de la întreprinderile de suruburi și întreprinderea „Poliprod” din Tg. Seculesc, de la întreprinderea minieră Căpeni — Baraolt, întreprinderea textilă „Oltul” și întreprinderea județeană de industrie locală Sfîntu Gheorghe.

SERBAN CIONOFF

## SĂ DISCUTĂM DESPRE TINEREȚE, EDUCAȚIE, RĂSPUNȘI

## Dumneavoastră, cum ați fi rezolvat această situație? (I)

## O FLOARE REFUZATĂ

Cu cîteva luni în urmă, un bărbat tinăr a venit la redacție, aducînd cu sine un copil, să ne solicite sprijinul. Se despărțise de soția în urmă cu patru ani și — prin sentința de divorț — își împărțiseră copiii. Băiatul rămăsese la mamă, iar fetița — copilul care îl însoțea — îi revenise lui.

— Am vizitat, ne spunea tinărul, că băiatul nu e bine îngrijit la fosta mea soție, care îl brutalizează, îl lasă nemîncat etc., așa că am deschis un proces, în care ceteam am ambii copii. Dar, spre surprinderea mea, instanța a hotărît în favoarea ei! Nu numai că nu mi-au dat băiatul, dar mi-au luat și fata. I-au dat ei ambii copii! Am făcut recurs — l-am pierdut și pe acesta. Sint victima unui mari nedreptății.

Prima vizită a fost urmată de multe altele, din ce în ce mai insistente, de nenumărate telefoane, de intervenții prin cunoșcuți, de vizita actualii soții, mama vitregă a copiilor. Tinărul — se numește Doru Dinel Ghicu Pucă, de profesie medic veterinar — venea de fiecare dată înarmat cu noi dovezi scrise (certificat medicale, copii după diferite sentințe judecătorești, declarații, autografe culese de el de la martori) sau verbale (noi omîntiri despre grozăviile comise, în timpul căsniciei, sau după, de fosta soție, asupra copiilor). Și tot de fiecare dată aducea, ca martor și principal cap de acuzare, fetița cu figură tristă, cu ochii măriți de cîte îi fusese dat să vadă, cu gesturi hîmorate... De ce aițita zel? — ne-am întrebat. De ce aițita probe, de ce aițita persoane angrenate într-o acțiune în care, o susținea, dreptatea era evidentă?...

— Sentința definitivă a fost pronunțată, ne spunea tinărul. Aștept din zi în zi și cu executorul să se prezinte, să-mi ia copilul. Ar fi o catastrofă! Fetia n-ar sta la fosta mea soție nici o zi, ar fugi... Cine știe ce s-ar mai putea întîmpla! Vă rog, ajutați-mă. Ajutați-o.

Ne adusesem un memoriu. Eram datori, prin legile noastre profesionale, să cercetăm și să-i dăm un răspuns. Dar, mai ales, ne simțeam datori să redăm liniștea fetiței, fiindcă se vedea clar că de hărțuită era.

Am pornit la drum, am investigat viețile celor doi soți, anii de studii, activitatea profesională, traiul familial. Am discutat cu oameni care-i cunoscuseră îndeaproape. Am vizitat școlile în care învăț copiii.



Așa i-am cunoscut pe Cristina și pe Sorin Pucă. Doi copii de 10 și 8 ani, elevi silitori, cu bune rezultate școlare, pe care, dacă ar fi avut destul comun al tuturor copiilor de vîrsta lor, n-am fi ajuns niciodată să-i întîlnim. Sint frați și totuși expresiile, gesturile lor sint foarte diferite.

MONICA ZVIRJINSCHI ION MARCOVICI  
(Continuare în pag. a II-a)

## insemnări ANTI-RISIPA de MIHAI STOIAN

Există tot felul de preparate: antirugină, antifon, antispastic. Ce anume însă ar putea fi folosit drept ANTI-RISIPA? Un preparat universal valabil, în toate cazurile, nu există și există totuși: nu-i vorba de un „preparat”, ci de ceva înfinit superior, aparent mai puțin concret, mai puțin palpabil, însă — repet — înfinit superior, CONSTINȚA. Adică oriunde te-ai afla, fie că e vorba de buzurarul personal sau de buzurarul public, al colectivității din care faci parte, să știi, să te deprinzi să nu irosești nimic. Nenumăratele colective de muncă nu inițiază acțiuni ferme de economisire a GRAMULUI, a MINUTULUI, a KILOWATULUI... Rezultatele s-au văzut și se văd! Fiecare „stop” de metal, de timp, de energie, cu atenție protejată, adunat cu ceilalți „stopi” asemănători, alcătulește, în cele din urmă, lămensa mare a economiilor absolut posibile!

De ce vorbeam însă, mai înainte, de planul constinței, constință care se cuvine a fi implicată în activitatea de economisire maximă, a tuturor materialelor și energiei umane, electrice etc.? Pentru că trebuie să se lărgurească un lucru: mentalitatea potrivit căreia ne-am

(Continuare în pag. a II-a)







# TELEGRAMME

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a primit din partea președintelui Republicii Afganistan, MOHAMMAD DAUD, următoarea telegramă:

În numele poporului afgan și al meu personal transmit Excelenței Voastre cele mai calde mulțumiri pentru stabilirea de compasiune trimis cu ocazia recentelor inundații din Afganistan.

Tovarășul MANEA MĂNESCU, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, a trimis tovarășului HORST SINDERMANN, președintelui Consiliului de Miniștri al Republicii Democratice Germane, următoarea telegramă:

Stimate tovarășe Sindermann, Cu ocazia celei de-a 80-a aniversări a zilei dumnea voastră de naștere, îmi este deosebit de plăcut să vă adresez, în numele Guvernului Republicii Socialiste România și al meu personal, felicitări cordiale împreună cu cele mai calde urări de sănătate, viață îndelungată și noi succese în activitatea dumnea voastră plină de răspundere.

Îmi exprim și cu acest prilej convingerea că împlinirile și convorbirile noastre pe care le-am avut, precum și cele pe care le vom avea vor contribui la dezvoltarea și adâncirea continuă a relațiilor frățesti dintre țările noastre.

## INAPOIERE

Joi după-amiază s-a înapoiat în Capitală, venind de la Helsinki, tovarășul Emil Bobu, vicepreședinte al Consiliului de Stat și înaltul comisar al tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, un mesaj președintelui Finlandei, Urho Kekkonen, cu prilejul împlinirii a 75 de ani de viață.

La sosire, pe aeroportul Otopeni, erau prezenți tovarășii Ștefan Voitec, vicepreședinte al Consiliului de Stat, Teodor Comăneșcu, ministrul de Interne, Valeriu Gheorghiu de Sărbător, ministrul de Externe, altele persoane oficiale.

A fost de față Pentti Soumeala, ambasadorul Finlandei la București.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

La plecarea din capitala Finlandei, tovarășul Emil Bobu a fost salutată de Greta Teir, ministrul sănătății și șef de cabinet, și de alte oficialități finlandeze.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul țării noastre în Finlanda, și membri ai ambasadei.

## A APĂRUT „ERA SOCIALISTĂ“

Nr. 17 — 1975

DIN SUMAR: Emil Drăgăneșu: Un program complex de amenajare a apelor țării; Ioachim Moșu: Conducerea colectivă și rezolvarea concretă, operativă a sarcinilor; Gheorghe Kiclovian: Principiul echității reflectat în repartiția după muncă; Ioan Erhan: Raportul forte — relații de producție în etapa actuală; O. Hoffman: Clasa muncitoare în viața socială a României de astăzi; Achim Mihai: Contradițiile în societatea socialistă; Consultanții — Aurel Ghibău; Coordonații ale noii ordini economice internaționale; Pașuni de istorie — Traian Bunesu; 35 de ani de la marea demonstrație populară împotriva dictatului imperialist de la Viena; Săptămânii — Gheorghe Sfătoiu; Cercetarea tehnicoștiințifică uzuală. Rubricile: Creația literar-artistică. Din țările socialiste. Viața internațională. Curente și idei. Cărți și samnificații.

Joi dimineața s-au încheiat, la Palatul din Piața Victoriei, convorbirile oficiale dintre tovarășii Manea Mănescu, primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România și Lubomir Strougal, președintele Guvernului Republicii Socialiste Cehoslovace.

În cursul convorbirilor, desfășurate în atmosferă de lucru, prietenescă, tovarășii au caracterizat relațiile dintre țările și popoarele noastre, cei doi șefi de guvern și-au exprimat satisfacția pentru rezultatele fructuoase ale vizitei întreprinse în țara noastră de premierul cehoslovac.

Asupra rezultatelor vizitei, cele două părți au adoptat un comunicat comun ce s-a publicat în ziare.

De la întreprinderea brăsoveană „Tractorul” au fost livrate la export primele tractoare grele de tipul F. 1.800 — cel mai puternic agregat de acest gen construit până acum în țara noastră. El este dotat cu un motor de 180 CP și cu încălzirea frontală, ceea ce face apt pentru activități deosebite atât în industrie cât și pe santierele de construcții.

De asemenea, vor avea loc asanări parțiale pe diferite probleme, în cadrul cărora se vor prezenta lecții, dezbateri de specialitate, mese rotunde etc. de către aproape 70 personalități științifice de prestigiu.

În zilele premergătoare Conferinței generale, se vor ține sesiuni ale Comitetului Executiv al S.E.F. ale Consiliului de Conducere al S.E.F. ale unor comitete de probleme și ale birourilor de conducere ale unor divizii științifice.

La Conferința generală s-au anunțat prezenta aproape 600 oameni de știință străini din țările europene și de pe alte continente și peste 200 fizicieni români.

Încheierea, tovarășul Lubomir Strougal a exprimat hotărârea sa de a acționa în favoarea dezvoltării în continuare a relațiilor noastre economice și științifice în mod deosebit rezultatele vizitei în țara noastră a premierului cehoslovac.

Împreună, astăzi, — a relevat vorbitorul am semnat dotarea Comitetului Executiv al S.E.F. ale Consiliului de Conducere al S.E.F. ale unor comitete de probleme și ale birourilor de conducere ale unor divizii științifice.

La ora la care transmit aceste rânduri, sonda 2021 produce în următorul cinci, domeniul în care s-a ajuns la un acord deplin. Totodată, volumul schimburilor reciproce urmează să sporească în acest interval cu 50 la sută, nivel care va fi consolidat drept rezultat de prietenie și înțelegere între cele două țări.

Referindu-se la unele probleme internaționale, primul ministru cehoslovac a dat o apreciere deosebită încheierii acordului de prietenie și înțelegere între cele două țări.

Încheierea, tovarășul Lubomir Strougal a exprimat hotărârea sa de a acționa în favoarea dezvoltării în continuare a relațiilor noastre economice și științifice în mod deosebit rezultatele vizitei în țara noastră a premierului cehoslovac.

Împreună, astăzi, — a relevat vorbitorul am semnat dotarea Comitetului Executiv al S.E.F. ale Consiliului de Conducere al S.E.F. ale unor comitete de probleme și ale birourilor de conducere ale unor divizii științifice.

La ora la care transmit aceste rânduri, sonda 2021 produce în următorul cinci, domeniul în care s-a ajuns la un acord deplin. Totodată, volumul schimburilor reciproce urmează să sporească în acest interval cu 50 la sută, nivel care va fi consolidat drept rezultat de prietenie și înțelegere între cele două țări.

Referindu-se la unele probleme internaționale, primul ministru cehoslovac a dat o apreciere deosebită încheierii acordului de prietenie și înțelegere între cele două țări.

Încheierea, tovarășul Lubomir Strougal a exprimat hotărârea sa de a acționa în favoarea dezvoltării în continuare a relațiilor noastre economice și științifice în mod deosebit rezultatele vizitei în țara noastră a premierului cehoslovac.

Împreună, astăzi, — a relevat vorbitorul am semnat dotarea Comitetului Executiv al S.E.F. ale Consiliului de Conducere al S.E.F. ale unor comitete de probleme și ale birourilor de conducere ale unor divizii științifice.

La ora la care transmit aceste rânduri, sonda 2021 produce în următorul cinci, domeniul în care s-a ajuns la un acord deplin. Totodată, volumul schimburilor reciproce urmează să sporească în acest interval cu 50 la sută, nivel care va fi consolidat drept rezultat de prietenie și înțelegere între cele două țări.

Referindu-se la unele probleme internaționale, primul ministru cehoslovac a dat o apreciere deosebită încheierii acordului de prietenie și înțelegere între cele două țări.

Încheierea, tovarășul Lubomir Strougal a exprimat hotărârea sa de a acționa în favoarea dezvoltării în continuare a relațiilor noastre economice și științifice în mod deosebit rezultatele vizitei în țara noastră a premierului cehoslovac.

Împreună, astăzi, — a relevat vorbitorul am semnat dotarea Comitetului Executiv al S.E.F. ale Consiliului de Conducere al S.E.F. ale unor comitete de probleme și ale birourilor de conducere ale unor divizii științifice.

La ora la care transmit aceste rânduri, sonda 2021 produce în următorul cinci, domeniul în care s-a ajuns la un acord deplin. Totodată, volumul schimburilor reciproce urmează să sporească în acest interval cu 50 la sută, nivel care va fi consolidat drept rezultat de prietenie și înțelegere între cele două țări.

Referindu-se la unele probleme internaționale, primul ministru cehoslovac a dat o apreciere deosebită încheierii acordului de prietenie și înțelegere între cele două țări.

Încheierea, tovarășul Lubomir Strougal a exprimat hotărârea sa de a acționa în favoarea dezvoltării în continuare a relațiilor noastre economice și științifice în mod deosebit rezultatele vizitei în țara noastră a premierului cehoslovac.

Împreună, astăzi, — a relevat vorbitorul am semnat dotarea Comitetului Executiv al S.E.F. ale Consiliului de Conducere al S.E.F. ale unor comitete de probleme și ale birourilor de conducere ale unor divizii științifice.

La ora la care transmit aceste rânduri, sonda 2021 produce în următorul cinci, domeniul în care s-a ajuns la un acord deplin. Totodată, volumul schimburilor reciproce urmează să sporească în acest interval cu 50 la sută, nivel care va fi consolidat drept rezultat de prietenie și înțelegere între cele două țări.

Referindu-se la unele probleme internaționale, primul ministru cehoslovac a dat o apreciere deosebită încheierii acordului de prietenie și înțelegere între cele două țări.

Încheierea, tovarășul Lubomir Strougal a exprimat hotărârea sa de a acționa în favoarea dezvoltării în continuare a relațiilor noastre economice și științifice în mod deosebit rezultatele vizitei în țara noastră a premierului cehoslovac.

Împreună, astăzi, — a relevat vorbitorul am semnat dotarea Comitetului Executiv al S.E.F. ale Consiliului de Conducere al S.E.F. ale unor comitete de probleme și ale birourilor de conducere ale unor divizii științifice.

La ora la care transmit aceste rânduri, sonda 2021 produce în următorul cinci, domeniul în care s-a ajuns la un acord deplin. Totodată, volumul schimburilor reciproce urmează să sporească în acest interval cu 50 la sută, nivel care va fi consolidat drept rezultat de prietenie și înțelegere între cele două țări.

Referindu-se la unele probleme internaționale, primul ministru cehoslovac a dat o apreciere deosebită încheierii acordului de prietenie și înțelegere între cele două țări.

Încheierea, tovarășul Lubomir Strougal a exprimat hotărârea sa de a acționa în favoarea dezvoltării în continuare a relațiilor noastre economice și științifice în mod deosebit rezultatele vizitei în țara noastră a premierului cehoslovac.

Împreună, astăzi, — a relevat vorbitorul am semnat dotarea Comitetului Executiv al S.E.F. ale Consiliului de Conducere al S.E.F. ale unor comitete de probleme și ale birourilor de conducere ale unor divizii științifice.

La ora la care transmit aceste rânduri, sonda 2021 produce în următorul cinci, domeniul în care s-a ajuns la un acord deplin. Totodată, volumul schimburilor reciproce urmează să sporească în acest interval cu 50 la sută, nivel care va fi consolidat drept rezultat de prietenie și înțelegere între cele două țări.

Referindu-se la unele probleme internaționale, primul ministru cehoslovac a dat o apreciere deosebită încheierii acordului de prietenie și înțelegere între cele două țări.

Încheierea, tovarășul Lubomir Strougal a exprimat hotărârea sa de a acționa în favoarea dezvoltării în continuare a relațiilor noastre economice și științifice în mod deosebit rezultatele vizitei în țara noastră a premierului cehoslovac.

Împreună, astăzi, — a relevat vorbitorul am semnat dotarea Comitetului Executiv al S.E.F. ale Consiliului de Conducere al S.E.F. ale unor comitete de probleme și ale birourilor de conducere ale unor divizii științifice.

La ora la care transmit aceste rânduri, sonda 2021 produce în următorul cinci, domeniul în care s-a ajuns la un acord deplin. Totodată, volumul schimburilor reciproce urmează să sporească în acest interval cu 50 la sută, nivel care va fi consolidat drept rezultat de prietenie și înțelegere între cele două țări.

Referindu-se la unele probleme internaționale, primul ministru cehoslovac a dat o apreciere deosebită încheierii acordului de prietenie și înțelegere între cele două țări.

Încheierea, tovarășul Lubomir Strougal a exprimat hotărârea sa de a acționa în favoarea dezvoltării în continuare a relațiilor noastre economice și științifice în mod deosebit rezultatele vizitei în țara noastră a premierului cehoslovac.

Împreună, astăzi, — a relevat vorbitorul am semnat dotarea Comitetului Executiv al S.E.F. ale Consiliului de Conducere al S.E.F. ale unor comitete de probleme și ale birourilor de conducere ale unor



PENTRU INSTAURAREA UNEI NOI ORDINI ECONOMICE ȘI POLITICE MONDIALE

LUCRĂRILE SEȘIUNII EXTRAORDINARIE A ADUNĂRII GENERALE N.N.C.

Dezbaterile din cea de-a treia zi a sesiunii extraordinare a Adunării Generale a O.N.U. au fost deschise de primul ministru al statului Barbaso, Errol Barrow, care a declarat că, în cazul în care nu se va trece de la declarația de bune intenții la fapte concrete spre edificarea unei noi ordini economice internaționale, viața a peste un miliard de oameni săraci din diverse state subdezvoltate sau în curs de dezvoltare va rămâne fără nici un fel de speranță în următorii 25 de ani care au mai rămas până la finele mileniului.

Această opinie a fost exprimată și de ministrul planificării al Mauritaniului, Ibrahim Ba, care a subliniat că lipsa unei politici a statelor industrializate rămâne principalul obstacol în calea adaptării structurilor învechite ale economiei mondiale la necesitățile și realitățile lumii contemporane, între care se află și respectarea strictă a suveranității permanente a statelor asupra bogățiilor și resurselor lor naturale.

La rândul său, Yakov Malik, adjunct al ministrului afacerilor externe al U.R.S.S., subliniind sarcina actualii sesiuni de a determina transparența în viața a deciziilor celei de-a 6-a sesiuni extraordinare a O.N.U., vizind crearea unei noi ordini economice internaționale și Carta drepturilor și obligațiilor economice ale statelor, a declarat că U.R.S.S. sprijină prevederile Declarației grupului celor 77 vizind stabilirea prețurilor materiei prime, liberalizarea comerțului internațional, asigurarea independenței economice și politice a țărilor în curs de dezvoltare.

Ministrul de externe al României a sosit la New York

Joi după-amiază a sosit la New York ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, George Macovescu, care va participa la lucrările celei de-a 6-a sesiuni extraordinare a Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite.

Pe aeroportul internațional Kennedy, George Macovescu a fost întâmpinat de Sinan Korle, directorul protocolului O.N.U., de ambasadorul Ton Dacu, reprezentantul permanent al țării noastre la Națiunile Unite, de Corneliu Bogdan, ambasadorul României în Statele Unite ale Americii, de membri ai ambasadei și ai misiunii.

La plecarea din București, pe Aeroportul Otopeni, George Macovescu a fost condus de Vasile Gliga, Cornel Păcoște, Constantin Oancea, adjunct al ministrului afacerilor externe, și funcționari superiori din M.A.E. Au fost prezentați și reprezentanții ambasadorului S.U.A. la București, și B.R. Devarajan, reprezentantul P.N.U.D. la București.

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

● LA TRADIȚIONALUL TÎRG Internațional de la Izmir, aflat în plină desfășurare, a fost organizat joi ziua României, acțiune care s-a bucurat de un deosebit succes. Printre oaspeții s-au aflat autorități locale, reprezentanți ai unor mari firme industriale și comerciale din Turcia și din alți țări participante la tîrg. Vizitatorii au exprimat aplecări elogioase față de gama largă de exponate față de modul de organizare a pavilionului românesc, din care nu lipsește mașinile și instalațiile industriale de înaltă tehnicitate, produsele altor ramuri de vîrf ale economiei noastre naționale.

● LA TRADIȚIONALUL TÎRG Internațional de la Izmir, aflat în plină desfășurare, a fost organizat joi ziua României, acțiune care s-a bucurat de un deosebit succes. Printre oaspeții s-au aflat autorități locale, reprezentanți ai unor mari firme industriale și comerciale din Turcia și din alți țări participante la tîrg. Vizitatorii au exprimat aplecări elogioase față de gama largă de exponate față de modul de organizare a pavilionului românesc, din care nu lipsește mașinile și instalațiile industriale de înaltă tehnicitate, produsele altor ramuri de vîrf ale economiei noastre naționale.

● LA TRADIȚIONALUL TÎRG Internațional de la Izmir, aflat în plină desfășurare, a fost organizat joi ziua României, acțiune care s-a bucurat de un deosebit succes. Printre oaspeții s-au aflat autorități locale, reprezentanți ai unor mari firme industriale și comerciale din Turcia și din alți țări participante la tîrg. Vizitatorii au exprimat aplecări elogioase față de gama largă de exponate față de modul de organizare a pavilionului românesc, din care nu lipsește mașinile și instalațiile industriale de înaltă tehnicitate, produsele altor ramuri de vîrf ale economiei noastre naționale.

● LA TRADIȚIONALUL TÎRG Internațional de la Izmir, aflat în plină desfășurare, a fost organizat joi ziua României, acțiune care s-a bucurat de un deosebit succes. Printre oaspeții s-au aflat autorități locale, reprezentanți ai unor mari firme industriale și comerciale din Turcia și din alți țări participante la tîrg. Vizitatorii au exprimat aplecări elogioase față de gama largă de exponate față de modul de organizare a pavilionului românesc, din care nu lipsește mașinile și instalațiile industriale de înaltă tehnicitate, produsele altor ramuri de vîrf ale economiei noastre naționale.

● LA TRADIȚIONALUL TÎRG Internațional de la Izmir, aflat în plină desfășurare, a fost organizat joi ziua României, acțiune care s-a bucurat de un deosebit succes. Printre oaspeții s-au aflat autorități locale, reprezentanți ai unor mari firme industriale și comerciale din Turcia și din alți țări participante la tîrg. Vizitatorii au exprimat aplecări elogioase față de gama largă de exponate față de modul de organizare a pavilionului românesc, din care nu lipsește mașinile și instalațiile industriale de înaltă tehnicitate, produsele altor ramuri de vîrf ale economiei noastre naționale.

● LA TRADIȚIONALUL TÎRG Internațional de la Izmir, aflat în plină desfășurare, a fost organizat joi ziua României, acțiune care s-a bucurat de un deosebit succes. Printre oaspeții s-au aflat autorități locale, reprezentanți ai unor mari firme industriale și comerciale din Turcia și din alți țări participante la tîrg. Vizitatorii au exprimat aplecări elogioase față de gama largă de exponate față de modul de organizare a pavilionului românesc, din care nu lipsește mașinile și instalațiile industriale de înaltă tehnicitate, produsele altor ramuri de vîrf ale economiei noastre naționale.

de peste hotare



ITALIA : Aspect de la o demonstrație a muncitorilor feroviari din Roma în sprijinul revendicărilor lor social-economice

Un pas pozitiv spre reglementarea situației din Orientul Apropiat

Egiptul și Israelul au semnat acordul interimar de dezangajare militară în Sinai

Reprezentanții Egiptului și Israelului au semnat, joi, la Geneva, acordul interimar de dezangajare militară în Sinai.

Ceremonia semnării a avut loc la ora 16.30 GMT în sala de conferințe a Palatului Națiunilor. Din partea egipteană, acordul a fost semnat de generalul Tahar El Magdoub și de ambasadorul Egiptului pe lângă sediul din Geneva al Națiunilor Unite, Ahmed Osman. Ambasadorul Mordechai Gazit și general-majorul Herzl Shafir, șefii operațiilor armatei israeliene, au semnat din partea Israelului. Generalul Ensis Silasvuo, coordonatorul forțelor și organizațiilor O.N.U. staționate în Orientul Apropiat, care a prezidat ceremonia oficială, a rostit o scurtă alocuțiune înaintea semnării celor trei texte — acordul dintre Egipt și Israel, anexa la acord și o hartă atașată la anexă.

NATIUNILE UNITE — Secretar general al O.N.U., Kurt Waldheim, a distribuit miercuri, la sediul Națiunilor Unite, ca document al Consiliului de Securitate, textul noului acord interimar de dezangajare militară din Peninsula Sinai, intervenit între Egipt și Israel. Acordul cere retragerea forțelor de securitate ale O.N.U. din Sinai, după expirarea, la 24 octombrie, a actualului mandat de păzi.

Kurt Waldheim a informat Consiliul de Securitate că a cerut generalului Ensis Silasvuo, coordonatorul șef al tuturor acțiunilor trupelor O.N.U. de menținere a păcii în Orientul Apropiat, să se deplaseze la Geneva pentru a prezida convorbirile cu caracter militar privitoare la aplicarea acordului de dezangajare, care trebuie să intervină într-un interval de cinci zile de la semnarea documentului.

BEIRUT — După cum a declarat un purtător de cuvânt palestinian, în noaptea de miercuri spre joi, forțele israeliene au început să angajeze artileria navală în apropierea orașului Sidon o operațiune de desant, debarcând pe țărâm sub protecția unui puternic baraj de artilerie navală. Forțele palestiniene au fost obligate să se retragă din regiunea de coastă, angajându-se în lupte care au durat câteva ore, militarii israelieni fiind respinși.

TEL AVIV — Un purtător de cuvânt militar israelian a anunțat că în noaptea de miercuri spre joi, forțele israeliene au angajat artileria navală în apropierea orașului Sidon o operațiune de desant, debarcând pe țărâm sub protecția unui puternic baraj de artilerie navală. Forțele palestiniene au fost obligate să se retragă din regiunea de coastă, angajându-se în lupte care au durat câteva ore, militarii israelieni fiind respinși.

Interviul lui Alvaro Cunhal

Cu toată înrăutățirea situației politice, raportul de forțe în Portugalia continuă să fie favorabil forțelor revoluționare, a declarat miercuri într-un interviu Alvaro Cunhal, secretar general al P.C. Portughez. Există numeroase contradicții, dar dacă forțele revoluționare se vor uni și vor reuși să controleze cele mai importante industrii, în Portugalia va începe să se desfășoare revoluția în direcția socialismului.

Partidul comunist dorește să se unească cu acele forțe care sînt interesate de revoluție, a declarat vineri în cadrul unui interviu Alvaro Cunhal, secretar general al P.C. Portughez. Există numeroase contradicții, dar dacă forțele revoluționare se vor uni și vor reuși să controleze cele mai importante industrii, în Portugalia va începe să se desfășoare revoluția în direcția socialismului.

Partidul comunist dorește să se unească cu acele forțe care sînt interesate de revoluție, a declarat vineri în cadrul unui interviu Alvaro Cunhal, secretar general al P.C. Portughez. Există numeroase contradicții, dar dacă forțele revoluționare se vor uni și vor reuși să controleze cele mai importante industrii, în Portugalia va începe să se desfășoare revoluția în direcția socialismului.

TINERETUL LUMII

Rezultatele „semeștrului de muncă” al studenților iugoslavi

Lucrările executate de studenții iugoslavi în timpul așa-numitului „semeștru de muncă” din acest an, au fost evaluate la cîteva sute de milioane de dinari. Peste 20.000 de tineri și tinere au muncit în această vară pe șantierele cîi ferate Belgrad-Bar, la construcțiile de locuințe din Zagreb, precum și pe alte mari șantiere.

S.U.A. : scădere sensibilă a numărului de elevi

Apropierea deschiderii unui nou an școlar creează în Statele Unite, pe lângă emoția firească a vechilor sau viitorilor elevi, și o lungă serie de probleme considerate de parte de a fi minore. După cum arată raportul anual al Departamentului sănătății, educației și bunăstării, în viitorul an școlar, în Statele Unite vor fi cu aproximativ 200.000 de elevi mai puțin față de copiii școlariți anul trecut. Analiza grupelor de vîrstă indică însă o scădere mult mai mare, comparativ cu cifrele de ansamblu, a numărului de elevi cuprinși în școlile elementare — cu aproximativ 619.000 mai puțin, în acest an, față de cel precedent, situație considerată îngrijorătoare, dată fiind recenta descreștere a ratei natalității în S.U.A.

din țările socialiste

Pe șantierele tineretului bulgar

Se construiește mult în toate orașele și satele Bulgariei prietene. Uzine, locuințe, așezăminte social-culturale. Pentru tinerii din țările socialiste este angajat în întregime înaintea termenului plan cincinal și pregătirea noului cincinal și edificarea noului cincinal. În întîmpinarea Congresului XI-lea al Partidului Comunist Bulgar, care va avea loc în primăvara anului viitor, se desfășoară o amplă întrecere socialistă cu rezultate evoenice în toate domeniile de activitate: în industrie, în agricultură, în cercetare. Maxime eforturi sînt concentrate pe șantierele de investiții unde tinerii au o pondere însemnată.

Din inițiativa Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist Dimitrovișt, în țara noastră se deschide mai multe șantiere naționale ale tineretului, care, după cum ne informează gazetele, au devenit autentice școli de educație politică și patriotică, de formare prin muncă și pentru muncă a tinerilor. Iată cîteva dintre ele: ● Devnia. Pe platforma industrială chimică, amplasată aici, lucrează peste 12.000 de tineri veniți din toate colțurile Bulgariei. În acest cincinal au fost investite peste 800 milioane leva, iar pentru viitorul cincinal sînt prevăzute 1.200 milioane leva. Aici se află un puternic centru industrial. Au fost puse deja în funcțiune două uzine de sodă calzinată și două de ingrasăminte azotoase precum și alte obiective. În paralel, pentru deservirea platformei se ridică un port corespunzător, al doilea ca mărime din țară ● Kozlodub. În noaptea de miercuri spre joi, forțele israeliene au angajat artileria navală în apropierea orașului Sidon o operațiune de desant, debarcând pe țărâm sub protecția unui puternic baraj de artilerie navală. Forțele palestiniene au fost obligate să se retragă din regiunea de coastă, angajându-se în lupte care au durat câteva ore, militarii israelieni fiind respinși.

Investiții ● Hidrocentralele Dostovăcea și Belmeken-Sestrina, care vor fi terminate spre sfîrșitul anului 1980 și vor produce 48 miliarde kilowatt-ore. Numai drumurile de acces din perimetrul acestor hidrocentrale măsoară peste 4.000 km lungime. Ca și celelalte obiective, în mare parte, aceste drumuri sînt construite de tinerii ● Combinatul chimic din Burgas, care va realiza o producție de două ori mai mare decît cea obișnuită în prezent, în domeniul petrochimic, în întreaga Bulgarie ● Extinderea complexului hidroelectric Marița-Istok, unde un din centrale a primit denumirea de

Vizita delegației de partid și guvernamentale române la Hanoi și guvernamentale române la Hanoi

INTILNIRI ALE TOVARĂȘULUI ILIE VERDET CU CONDUCEREA DE PARTID ȘI DE STAT A R. D. VIETNAM

Tovarășul Ilie Verdet, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., conducătorul delegației de partid și guvernamentale a Republicii Socialiste România, care a participat la festivitățile prilejuate de cea de-a 30-a aniversare a proclamării R.D. Vietnam, s-a întîlnit joi cu tovarășul Le Duan, prim-secretar al C.C. al Partidului celor ce Muncesc din Vietnam, și cu tovarășul Fam Van Dong, președintele Consiliului de Ministri Nicolae Ceaușescu, celorlalți conducători de partid și de stat români, comunistii români, împreună cu mulțimiri sincere pentru sprijinul permanent acordat de poporul român, P.C.R. și personal de tovarășul Nicolae Ceaușescu, cauzei poporului vietnamez.

În continuare s-a făcut un schimb de păreri cu privire la preocupările partidelor și popoarelor celor două țări în opera de construcție a socialismului. Totodată, au fost abordate unele probleme ale situației internaționale.

Inițierea s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, de caldă prietenie.

Tot în aceeași zi, tovarășul Ilie Verdet a avut o întrevvedere cu Do Muoi, viceprim-ministru al guvernului, președintele părții vietnameze în Comisia guvernamentală mixtă de colaborare economică și tehnico-științifică româno-vietnameză. În cadrul unei convorbiri prietenești au fost examinate probleme actuale ale dezvoltării relațiilor dintre România și R.D. Vietnam, în special în domeniul economic.

Delegația de partid și guvernamentală română a vizitat expoziția „30 de ani de la victoria revoluției în Vietnam”, inaugurată în preajma zilei de 2 septembrie, precum și Muzeul revoluției din capitala R.D. Vietnam.

Cu acest prilej, tovarășul Ilie Verdet a transmis din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al P.C.R., președintele Republicii Socialiste România, un salut cordial și cele mai bune urări de sănătate tovarășului Ton Duc Thang, președintele R. D. Vietnam, și tovarășului Truong Chinh, precum și urări de fericire și prosperitate întregului popor vietnamez.

La Westminster Hall din Londra s-a desfășurat ceremonia de inaugurare a celei de-a 62-a conferințe a Uniunii Interparlamentare. Participă delegații ale parlamentelor din peste 70 de țări.

Delegația română este formată din deputații Corneliu Mănescu, Tudor Drăganu și Mihail Haseganu. La ceremonia de inaugurare au fost prezente regina Elisabeta a II-a, ducele de Edinburgh, primul ministru britanic, Harold Wilson, liderul Partidului Conservator, Margaret Thatcher, liderul Partidului liberal, Jeremy Thorpe, cunoscuta personalitate politică britanică, șeful diplomației britanice. După cuvîntul de salutare rostit de suverana Angliei și după citirea mesajului transmis conferinței de secretarul general al O.N.U., a luat cuvîntul primul ministru britanic, Harold Wilson, evidențind importanța lucrărilor conferinței Uniunii Interparlamentare, care are loc la scurt timp după încheierea cu succes a Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa, premierul britanic a declarat că „problemele care confruntă omeneia pot fi soluționate numai într-un spirit de cooperare reciprocă și discuzii constructive”.

În cadrul conferinței urmează să fie dezbătute o serie de probleme importante ale vieții internaționale contemporane, între care problema dezarmării și, în special a dezarmării nucleare, cooperarea internațională și dezvoltarea, situația din Orientul Apropiat, abolirea discriminărilor rasiale și altele probleme.

Pentru prima dată, la lucrările conferinței Uniunii Interparlamentare participă, în calitate de observator, o delegație a Consiliului Național Palestinian.

Sindicatul britanic sprijină politica antiinflaționistă a guvernului

Lundul cuvîntul în cadrul dezbaterilor Conferinței anuale a Congresului sindicatelor britanice (T.U.C.) — pe marginea unei sesiuni de lucru pe probleme politice antiinflaționiste a guvernului laborist — secretarul general al T.U.C., Len Murray, a declarat că „nu există o alternativă la planul guvernamental, deși pentru numeroși oameni ai muncii această alternativă înseamnă acceptarea măsurilor de sacrificii”. „Congresul, a arătat la rîndul său delegatul Jack Jones, oferă guvernului spațiul vital necesar pentru atacarea inflației și pentru asigurarea stabilității și creșterii economice”. „Inflația și șomajul. Nu este vorba însă, a subliniat Jack Jones, de acordarea unui nec în alt”. Delegatul Ken Gill, ca și alii vorbitori, a relevat că următoarele luni vor constitui un examen foarte greu pentru toți”.

Moțiunea, care prevede sprijinirea pe o perioadă de 12 luni a politicii guvernamentale în domeniul inflației, a fost, după cum s-a anunțat, aprobată.

București și Institutul de fizică atomice Documentar „Medicina și cosmologia. Cîștigă materialele la erf. Caledoscop. 20.55 Melodi marmurenesce. 20.55 Festivalul comediei cinematografice la TV. Gentlemen „norocului” — producție a studiourilor sovietice. 22.10 24 de ore. 23.30 Incheierea programului.

PROGRAMUL II  
17.00 Teatru. 17.05 Muzică distractivă. 17.25 Film de dicționar. Medalion Grigore Vasiliu-Birlic. Filmul „Medalion Grigore Vasiliu-Birlic” — producție a studioului București. O producție de ser. 19.30 Teatru. 20.00 Teatru liric TV prezintă opera „Pădurea cu câmpuri” de Tudor Jarda pe un libret de Corneliu Rusa și Pompliu Gilmeanu. 21.05 Viața economică a Capitalei. 21.30 Teatru. 21.55 Omul de lîngă tine. 22.00 Treptele afirmării. 22.30 Incheierea programului.

PROGRAMUL I  
16.30 Telescoala. 17.00 Enlistune în limba germană. 18.55 Din lumea plantelor și animalelor. 19.30 1961 de ser. 19.30 Teatru. 20.00 Univers științific. Cincinalul revoluției tehnico-științifice: Energia și fizica (prezentarea cercetărilor efectuate la Institutul de fizică

Interes pentru participarea României la Tîrgul de la Plovdiv

La pavilionul României de la Tîrgul internațional de la Plovdiv a avut loc, joi, o conferință de presă. Cu acest prilej, directorul pavilionului nostru, Gabriel Romano, a revizuit succint dezbaterile economice României în anii construcției socialiste. În special în domeniul construcțiilor de mașini.

Au luat parte ziaristi bulgari de la ziarul centrale din Sofia, de la agențiile B.T.A. și Sofiapres, corespondenți străini acreditați în Bulgaria, atașați de presă pe lîngă pavilionalele țărilor participante.

Pavilionul României la Tîrgul internațional de la Plovdiv a fost vizitat în accesul zi de ministrul comerțului exterior al Bulgariei, Ivan Nedev. Cu acest prilej, ministrul bulgar s-a informat în detaliu asupra exponatelor prezentate în standuri, asupra posibilităților de extindere, în continuare, a schimburilor reciproce de mărfuri dintre cele două țări.

La Westminister Hall din Londra s-a desfășurat ceremonia de inaugurare a celei de-a 62-a conferințe a Uniunii Interparlamentare. Participă delegații ale parlamentelor din peste 70 de țări.

Delegația română este formată din deputații Corneliu Mănescu, Tudor Drăganu și Mihail Haseganu. La ceremonia de inaugurare au fost prezente regina Elisabeta a II-a, ducele de Edinburgh, primul ministru britanic, Harold Wilson, liderul Partidului Conservator, Margaret Thatcher, liderul Partidului liberal, Jeremy Thorpe, cunoscuta personalitate politică britanică, șeful diplomației britanice. După cuvîntul de salutare rostit de suverana Angliei și după citirea mesajului transmis conferinței de secretarul general al O.N.U., a luat cuvîntul primul ministru britanic, Harold Wilson, evidențind importanța lucrărilor conferinței Uniunii Interparlamentare, care are loc la scurt timp după încheierea cu succes a Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa, premierul britanic a declarat că „problemele care confruntă omeneia pot fi soluționate numai într-un spirit de cooperare reciprocă și discuzii constructive”.

Conferința Uniunii Interparlamentare

În cadrul conferinței urmează să fie dezbătute o serie de probleme importante ale vieții internaționale contemporane, între care problema dezarmării și, în special a dezarmării nucleare, cooperarea internațională și dezvoltarea, situația din Orientul Apropiat, abolirea discriminărilor rasiale și altele probleme.

Pentru prima dată, la lucrările conferinței Uniunii Interparlamentare participă, în calitate de observator, o delegație a Consiliului Național Palestinian.

Sindicatul britanic sprijină politica antiinflaționistă a guvernului

Lundul cuvîntul în cadrul dezbaterilor Conferinței anuale a Congresului sindicatelor britanice (T.U.C.) — pe marginea unei sesiuni de lucru pe probleme politice antiinflaționiste a guvernului laborist — secretarul general al T.U.C., Len Murray, a declarat că „nu există o alternativă la planul guvernamental, deși pentru numeroși oameni ai muncii această alternativă înseamnă acceptarea măsurilor de sacrificii”. „Congresul, a arătat la rîndul său delegatul Jack Jones, oferă guvernului spațiul vital necesar pentru atacarea inflației și pentru asigurarea stabilității și creșterii economice”. „Inflația și șomajul. Nu este vorba însă, a subliniat Jack Jones, de acordarea unui nec în alt”. Delegatul Ken Gill, ca și alii vorbitori, a relevat că următoarele luni vor constitui un examen foarte greu pentru toți”.

Moțiunea, care prevede sprijinirea pe o perioadă de 12 luni a politicii guvernamentale în domeniul inflației, a fost, după cum s-a anunțat, aprobată.

București și Institutul de fizică atomice Documentar „Medicina și cosmologia. Cîștigă materialele la erf. Caledoscop. 20.55 Melodi marmurenesce. 20.55 Festivalul comediei cinematografice la TV. Gentlemen „norocului” — producție a studiourilor sovietice. 22.10 24 de ore. 23.30 Incheierea programului.

PROGRAMUL II  
17.00 Teatru. 17.05 Muzică distractivă. 17.25 Film de dicționar. Medalion Grigore Vasiliu-Birlic. Filmul „Medalion Grigore Vasiliu-Birlic” — producție a studioului București. O producție de ser. 19.30 Teatru. 20.00 Teatru liric TV prezintă opera „Pădurea cu câmpuri” de Tudor Jarda pe un libret de Corneliu Rusa și Pompliu Gilmeanu. 21.05 Viața economică a Capitalei. 21.30 Teatru. 21.55 Omul de lîngă tine. 22.00 Treptele afirmării. 22.30 Incheierea programului.

PROGRAMUL I  
16.30 Telescoala. 17.00 Enlistune în limba germană. 18.55 Din lumea plantelor și animalelor. 19.30 1961 de ser. 19.30 Teatru. 20.00 Univers științific. Cincinalul revoluției tehnico-științifice: Energia și fizica (prezentarea cercetărilor efectuate la Institutul de fizică